



Наш исх.: 13228/2019/WDS/SDD/CAP-2019

16 мая 2019 г.

Вопрос: Сессия CAP «Обучение инструкторов» и практический семинар по внедрению протокола общего оповещения (CAP) 2019 г., Мехико, Мексика, 16—18 октября 2019 г.

Предлагаемые меры: Членам ВМО рассмотреть вопрос об участии в семинаре

Уважаемый господин/Уважаемая госпожа!

Как Вам, возможно, известно, Исполнительный совет ВМО (ИС) одобрил стандарт протокола общего оповещения (CAP) для повышения эффективности и результативности работы систем оповещения, и впоследствии призвал Членов ВМО принять стандарт CAP.

В этой связи рад сообщить Вам о том, что следующий ежегодный практический семинар по обучению и внедрению CAP будет проходить в Верховном суде Мехико с 17 по 18 октября 2019 г. Это мероприятие предназначено для обмена информацией между экспертами, участвующими в разработке стандарта CAP, а также теми, кто этот стандарт внедряет. ВМО является одним из пяти спонсоров и соорганизаторов этого практического семинара. Другими спонсирующими организациями являются Международная ассоциация управляющих в условиях чрезвычайных ситуаций (ИАЕМ), Международная Федерация обществ Красного Креста и Красного Полумесяца (МФКК), Международный союз электросвязи (МСЭ) и Организация по развитию стандартов структурированной информации (ОАСИС).

CAP является важным компонентом *узла оповещений ВМО*, который оказывает поддержку работе Глобальной системы оповещения о многих опасных явлениях (ГМАС) ВМО. Можно отметить, что многие Члены ВМО внедрили стандарт CAP, и мы призываем остальных Членов принять этот стандарт для распространения предупреждений.

Практический семинар по внедрению CAP обеспечит площадку, на которой стороны, внедряющие CAP, и другие соответствующие организации смогут обсудить наилучшие пути решения вопросов, связанных с расширением принятия стандарта CAP, и обменяться практикой с пользователями стандарта.

Призыв к участию, содержащий информацию об организации практического семинара, доступен по следующей ссылке: <https://www.preparecenter.org/resources/cap-workshop-2019-call-participation>.

Информация и документация, касающиеся практического семинара 2019 г. по внедрению CAP, будут размещены на следующем веб-сайте: <https://www.preparecenter.org/activities/common-alerting-protocol-workshop-2019>.

Практическому семинару по внедрению CAP будет предшествовать сессия CAP «Обучение инструкторов» 16 октября 2019 г.

Постоянным представителям (или директорам метеорологических и гидрометеорологических служб) Членов ВМО

Копии: Советникам по гидрологии при постоянных представителях

Следует обратить внимание на то, что как документация, так и презентации на этих мероприятиях будут доступны только на английском языке. Участникам, желающим выступить с презентацией на этом практическом семинаре, следует связаться с Программным комитетом путем направления э-сообщения на адрес г-на Элиота Кристиана ([eliot.j.christian@gmail.com](mailto:eliot.j.christian@gmail.com)), который будет осуществлять координацию с Программой ВМО по метеорологическому обслуживанию населения (ПМОН).

Хотя мы призываем Членов, особенно тех, которые уже внедрили стандарт CAP, к участию в практическом семинаре и обмену опытом, следует отметить, что ВМО не располагает финансовыми средствами для поддержки участия в вышеуказанном практическом семинаре.

Хотел бы воспользоваться настоящей возможностью, чтобы поблагодарить Вас за вашу неизменную поддержку в развитии программ и деятельности ВМО.

С уважением,



(В. Чжан)

за Генерального секретаря